



ЛДПР

Издается
с 1993 года
Распространяется
в 89 регионах
России

№ 10
(148)
2002 г.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"**
Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



НАДО БРАТЬ ЛУЧШЕЕ

У ДРУГИХ НАРОДОВ, У ДРУГИХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Открытая лекция Председателя ЛДПР, заместителя Председателя Государственной Думы, профессора В. Жириновского перед студентами Института мировых цивилизаций 30 сентября 2002 года.

Цель вашего обучения – получить не количество информации, а качественные знания – как инструмент познания. Потому что вы должны уметь ставить диагноз. Не количество болезней врач должен знать, а суметь правильно подойти к происхождению болезни. Тогда он и новую болезнь сможет лечить. А если он не научится ставить диагноз, то бесполезно его обучать. Так и студент. Он знает точную дату: 25 октября 1917 года произошло вооруженное восстание, знает состав ЦК большевиков. Все цифры знает. А почему революция произошла, он не знает. Почему начался первый террор, он не знает. Что такое вообще тяга к революции и почему она в России произошла, он этого не знает. Разве получится из него хороший специалист? А хороший студент должен научиться делать рентген события, смотреть на все явления изнутри.

Сегодня в России 150 человек расстреливают каждый день. Бандиты. Потому что страна любит революцию. Ваши бабушки и дедушки любили революцию. Они поддерживали большевиков. Россия получила Октябрьскую революцию. Ваши родители поддерживали демократов. Россия получила демократическую революцию. И что в России стало лучше? А теперь – закончились все революции? Нет, последней будет кадровая революция. Она начинается с выборов в Красноярске и в Нижнем Новгороде. Кто там победил? Не народ! И там и там фальшивые избирательные комиссии, и там и там коррупция. И там и там молчит прокурор. И там и там фальсификация выборов.

А все начинается с действий, причем неправомочных, Центральной избирательной комиссии. Не имеет права никакая избирательная комиссия признавать выборы недействительными. Не имеет права какая-нибудь комиссия не допускать к выборам. Только тех, кто обозначен в Конституции: это сумасшедшие и сидящие по приговору уголовного суда. Только две категории граждан. А они сколько не допустили к выборам? Цели политические партии. И что Конституционный Суд? Он чуть-чуть раскошегарился и признал действия ЦИК противоречащими Конституции. Но – выборы уже прошли, и результаты остаются такими же, какие были получены в декабре 99-го года.

Поэтому все логично. Если вы, Центризбирком, нарушаете Конституцию страны, законы о выборах депутатов, законы о гарантиях избирательных прав, то любая другая комиссия, ниже стоящая, будет делать то же самое. Если ректоры вузов ничего не знают, если преподаватели ничего не знают, то и студенты ничего не будут знать. Если Председатель палаты молчит и покрывает коррупцию в Государственной Думе, то депутаты тоже будут завязаны на коррупцию. Если Председатель

Правительства молчит и знает министров-взяточников, то министры-взяточники будут продолжать брать взятки. Если Генеральный прокурор молчит, то прокуроры по всей стране то же самое будут не разбирать преступления по законам, а покрывать преступников.

Поэтому на ваших глазах развернется последняя, пятая революция – кадровая. Самая бескровная. То есть пока мы не очистим государственный аппарат от негодных элементов, связанных с бандитами, с криминальными структурами и коррупцией, мы не сможем управлять страной. Поэтому этот "взрыв" в Красноярске и в Нижнем, он имеет куда большие последствия, чем сход ледника в Северной Осетии. Это начало кадровой революции. Чтобы что-то случилось в России, нужно чтобы жареный петух в одно место клюнул, да? Или "пока гром не грянет, мужик не перекрестится".

Вот нужен был гнойник, прорыв гнойника в Красноярске и в Нижнем Новгороде, чтобы, наконец, Президент подумал о принятии правильных решений, которые укладываются в формат предложенный ЛДПР. Это связано с тем, что ЛДПР всегда говорила: если с каким-то явлением невозможно бороться, нужно убрать почву, порождающую это явление. Сверху с коррупцией бороться невозможно. Мы одного прокурора уберем, одного судью уберем, одного ректора вуза уберем, депутата уберем, кого-то убьют, а коррупция продолжится.

Поэтому надо вывезать почву из-под коррупции, а для этого надо исключить полномочия тех органов, которые берут взятки. Например, если взять выборы депутатов, нужно перейти к выборам только по партийным спискам. Потому что губернатор заинтересован продать депутатский мандат. Например, у него четыре округа и четыре депутата, вот за каждого он по миллиону получил. Получается, каждый месяц у него 100 тысяч долларов зарплата, и довольный губернатор четыре года управляет. Он просто продаст четыре места депутатские. Если мы уберем этого губернатора, другой продаст дешевле – за 800 тысяч долларов. Но он все равно будет продавать. Поэтому лучше всего здесь убрать право губернатора влиять на выборы: не выбирать депутатов по одномандатному округу. Тогда он, губернатор, а их 89, не сможет ничего сделать. Тогда голосуют граждане только за партийные списки. Во-первых, мы боремся с коррупцией, во-вторых, депутаты-одиночки ничего из себя не представляют. Ибо проблемы страны – они глобальные, и ими может заниматься только политическая партия.

Вот сегодня наконец появилось правильное слово "глобализм", по русски – это всеобщность проблем. Они охватывают всю планету. Окончание на стр. 4. ▶

ТЕЗИСЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПРОГРАММЫ ЛДПР

ЛДПР считает, что для резкого увеличения материального благосостояния людей необходимо провести следующие изменения в экономике:

I. Передать в руки государства основные отрасли экономики путем создания следующих структур управления:

1. Рособоронпром (вся военная промышленность России как мотор российской экономики, самая доходная часть экспортной продукции России).

2. Росэнергпром (все, что горит и светит: газ, нефть, уголь, лес, торф, ядерная энергетика и т.д.).

3. МПС - Министерство путей сообщения (все, что движется под землей, на земле и над землей на всей территории России, то есть подземный транспорт, автомобильный, морской, речной, железнодорожный, воздушный, трубопроводный и т.д.).

4. Росметаллпром (вся металлургическая промышленность: черная и цветная).

5. Рослеспром (лесные богатства России, которые составляют почти 30 процентов от мировых запасов).

6. Росрыбпром (рыба не только продовольствие, но и здоровье людей, ибо морепродукты намного полезнее, чем мясные. В советский период доходы от рыбной отрасли составляли 6 млрд. долларов в год, сейчас только 1 млрд.).

7. Росспиртпром (производство и сбыт всей алкогольной продукции, от пива до спирта).

8. Ростабакпром (производство и сбыт всех видов табачных изделий).

9. Россахарпром (производство и сбыт всех изделий из сахара).

II. Законодательно обеспечить государственные гарантии любых вкладов населения в банках России.

III. Провести всеобщую экономическую амнистию по нулевому варианту. Всем все простить по состоянию на 1 января 2003 года. Это позволит привлечь в страну постепенно сотни миллиардов долларов и пустить их на развитие собственной экономики.

IV. Перейти к безналоговой экономике, а доходную часть бюджета формировать за счет природ-

ных ресурсов и экспорта продукции ВПК и других отраслей экономики. И одновременно нанести сокрушительный удар по уголовке, чтобы снизу прекратить всякого рода рэкет (попытки снижения налогов малоэффективны, особенно в отношении малого и среднего бизнеса, поскольку за чиновниками все равно остается право вмешиваться в деятельность предпринимателей. Да и в целом налоговый ошейник мешает развитию производства и в крупном бизнесе, и в госсекторе. Лучше вообще отказаться от налогов. Мы сократим огромную армию чиновников, большое количество контролирующих органов и уголовных дел, прекратятся всякого рода измышления, подозрительность, клевета, домыслы по поводу укравших от уплаты налогов. Мы сразу резко улучшаем экономическую и морально политическую обстановку в стране).

V. Перейти к электронным деньгам (покупки в магазинах только по электронным карточкам. Взятки берут наличными деньгами, а на них ничего крупного в таком случае не купишь, переводы денег на банковские счета легко засекаются. Вот и придется чиновникам больше работать на пользу людям, а не на свой карман).

VI. Предложить главам администраций крупнейших городов России ввести в правила торговли на территории населенных пунктов, где они осуществляют руководство, ограничительные меры для получения права на торговлю лицам, приехавшим из-за рубежа или же из других отдаленных районов России. При этом несколько не ограничивается право вышеуказанных лиц заниматься строительными работами и в других сферах обслуживания. Речь идет только лишь о торговой деятельности.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

ПРЕЗИДЕНТУ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В.В. ПУТИНУ

УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ!

В этот прекрасный день, когда Вы на Олимпе, в расцвете, когда Вы возглавляете самое великое в мире государство, я хочу Вам пожелать: не совершите ошибку Николая II - когда семья была на первом месте и поэтому рухнула Российская империя. Не повторите ошибку, которую совершил Горбачев - у него жена была выше государственных интересов и поэтому развалился Советский Союз. Сегодня Вы все делаете правильно на своем посту. Не слушайте никого и идите тем путем, который Вы определили. При Вас Россия снова становится самым мощным государством, нас уважают и любят во всем мире. Во всех столицах, где я побывал в последнее время, говорят: "Наконец-то в России появился настоящий Президент!" Им был противен Ельцин, особенно их удручало его поведение за рубежом. Сегодня они Вас ценят выше, чем руководителей собственных стран.

Желаю Вам крепости души и усиления воли. Помните всегда о русских - это хребет, фундамент России. Всем остальным народам будет хорошо жить в России, если будет хорошо русскому народу.

Заместитель Председателя
Государственной Думы ФС РФ
В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

НУЖЕН ЛИ РОССИИ ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС?

На вопрос отвечает Игорь ЛЕБЕДЕВ,
руководитель фракции ЛДПР в Госдуме

В двадцатом столетии ОПК был основным двигателем российской (советской) науки, техники и экономики. При любом правительстве наше государство умело извлекать максимальную выгоду от работы всех составляющих этой важнейшей отрасли. Возьмем, к примеру, наши космические достижения. Баллистические ракеты строились в первую очередь для военных нужд. Однако настолько удачными оказались военные разработки, что их легко смогли переориентировать на гражданские цели.

И на сегодняшний день ОПК не до конца утратил свою мощь, имеет огромный потенциал. Только вот нет уже в современном правительстве России того хозяйского подхода к ОПК, министры с трудом решают сиюминутные задачи, а о долгосрочной программе и речи не было до тех пор, пока не лопнуло терпение у Президента. Слабоваты нынешние министры - надеются на случай, на курс доллара, рассчитывают выпутаться с помощью роста цен на нефть. Никуда не годится такая экономическая политика. Надеюсь, что скоро наступит время, когда ОПК будет вновь стоять во главе угла нашей экономики. Ну не умеем мы пока строить хорошие автомобили и делать первоклассные телевизоры. Давайте заниматься тем, что у нас лучше всего получается. Время эры милосердия еще не скоро наступит, а войны на планете продолжатся, и огромный спрос на вооружение еще долго не снизится.

НАЧАЛО

Наконец началось! Власти Краснодарского края решили начать депортацию кавказцев и турок-месхетинцев на их историческую родину. Это начало борьбы с незаконной этнической миграцией.

Совещание по этому вопросу весной этого года, на которое губернатор А. И. Ткачев собрал глав всех городов и районов Кубани, началось с показа документального фильма "Пока гром не грянет".

В этом фильме была представлена карта Краснодарского края и сопредельных территорий, и стрелками обозначены миграционные пути незаконных переселенцев.

"За дармовым куском ринулись люди в наш благодатный край. Из Средней Азии, почти из всех кавказских республик и областей. Увеличиваются случаи воровства, бандитизма, продажи наркотиков, недопустимые поведенческие установки со стороны незваных гостей. Нескрываемое проявление агрессивности турок-месхетинцев сделали уже невозможным наше совместное с ними проживание...". (Турки-месхетинцы были изгнаны в начале 90-х годов прошлого столетия руководством Узбекистана из этой среднеазиатской страны - прим. ред.).

Чашу терпения переполнило произошедшее в Крымском районе столкновение с участием граждан турецкой национальности, которое закончилось трагично.

Обкурившиеся марихуаны беженцы турки-месхетинцы затели днём на улице драку с местным жителем. Тридцатилетний житель поселка Саук-Дере В. Мишин был доставлен в больницу с тяжёлыми ножевыми ранениями. Ранее переселенцы также вели себя очень нагло и самоуверенно. Иностранцы постоянно устраивали драки с местными русскими парнями, желая взять посёлок под свой контроль.

В один из вечеров после танцев на Дмитрия Семина накинудили сразу семеро турок-месхетинцев, которым не понравился якобы недружелюбный взгляд молодого человека. В результате Дмитрий оказался в реанимационном отделении районной больницы. 10 октября 2001 года пятеро молодых турок поздно вечером под покровом темноты попытались изнасиловать 15-летнюю девочку Наталью Костюченко, предварительно жестоко избив её. Громкие крики жертвы привлекли внимание местных жителей, которые, выскочив из своих домов, смогли отбить ребенка.

Жители посёлка и представители казначества Таманского отдела направили губернатору края А. Ткачеву и главе администрации Крымского района В. Рыбину письмо с требованием о высылке семей турок-месхетинцев с территории Краснодарского края. Туркам-месхетинцам было предложено немедленно найти возможность уехать из России.

Ткачев объявил, что отныне контроль за приезжими должен быть резко ужесточен. Незаконных мигрантов из других государств планируется высылать в трёхдневный срок за пределы России. Для этого предлагают создавать фильтрационные лагеря с мощной охраной, где пришельцы будут ждать своей участи. Порядок получения регистрации сильно ужесточен. При администрации каждого населённого пункта создаются комиссии по миграции. Среди обязанностей - смотреть на национальность человека. Если оно не коренное Российское, то в регистрации отказывать. Ткачев так обосновывает свою позицию: "На территории края за последние несколько лет больше миллиона незаконных мигрантов из стран СНГ, Африки, Азии. Они, как правило, не работают производительным трудом и не создают новых рабочих мест. Вся их деятельность - это криминальный бизнес, это торговля наркотиками... Поэтому я выступил с инициативой упорядочить миграционный процесс на территории края".

Проблему турок-месхетинцев, губернатор также намерен решать очень жестко - организовать железнодорожный рейс Краснодар - Ташкент и каждый месяц вывозить 5000 человек. Подобные инициативы у многих федеральных чиновников вызвали настоящий приступ истерии, ведь ряд предлагаемых губернатором мер очень резки. Например, Рамазан Абдулатипов, собрав представителей Кавказа у себя в московском кабинете, орал: "Эти русские обнаглели!".

Ткачев в своих действиях уверен: "Меры будут предприниматься строго в соответствии с федеральным законодательством". Кубанские казаки предложение губернатора считают единственно верными. Особенно это касается районов, которые заняты турками-месхетинцами и кавказцами. Эти районы считаются одними из самых сложных в межнациональном отношении. Из 92 тысяч жителей около 30 000 - это турки-месхетинцы и 40 000 кавказцы. У большинства из них паспортов нет. Местные власти отказываются их регистрировать как лиц без гражданства.

В России главное начать. Александр ДАНИЛИН, газета "Эра России", № 7, 2002 г.



РОССИЯ: XXI ВЕК

К нам в редакцию приходит много писем, в которых читатели просят опубликовать материалы о российских олигархах, о том, как они сумели появиться в стране буквально за несколько лет. С этого номера мы начинаем публиковать такие материалы.

ИМЯ ЕМУ "ОЛИГАРХ"

Олигархия - политическое и экономическое господство небольшой группы представителей крупного финансово-промышленного капитала.

С.И. Ожегов,

"Толковый словарь русского языка"

ВРЕМЕНЩИКИ

На днях на экраны российских кинотеатров вышел новый фильм. Имя ему "Олигарх".

По форме он забавен. По существу же - еще одна порция лапши на многогосударственные уши российского обывателя.

Главный герой совершенно не похож на своего реального прототипа - финансового и политического авантюриста Березовского.

Так же не похож образ олигарха, обожествленный российскими СМИ, на истинное лицо этих рыцарей криминальных, финансовых и политических разборок.

Чтобы статья уважаемым в обществе олигархическим кланом, нужна работа нескольких поколений представителей этого клана. Причем одно из них должно полностью посвятить себя отмычке кланового имиджа перед общественностью.

У доморожденных олигархов России нет ничего, кроме беспредельной жадности наживы. Им плевать и на простых русских людей, и на русскую культуру, и на экологию Отечества, и на его образ в глазах мирового сообщества.

Именно этим и опасны российские олигархи. Если росту их прибыли будет мешать с таким трудом установившаяся стабильность в нашем обществе, то они не останутся перед уничтожением в кровавой мясорубке гражданской войны миллионов граждан Российской Федерации. Если помешает государственность, то олигархи не остановятся перед расчленением нашей Родины на десятки мелких "суверенных" государств.

В русском языке есть старинное слово - "временщик". Это человек, случайно оказавшийся у власти и употребляющий эту власть исключительно для собственного обогащения.

Российские олигархи - типичные временщики. Они не хотят пускать свои корни в Россию. Их деньги лежат в сейфах западных банков. Их дети учатся и живут на Западе. Их особняки находятся в курортных зонах западных стран.

ПОСЛЕ НАС ХОТЬ ПОТОП - ВОТ ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП РОССИЙСКИХ ОЛИГАРХОВ! Для вас есть "Лефортово" - вот главный принцип, которым должна руководствоваться российская власть в отношениях с зарвавшимися олигархами.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Сверхкапиталы в России складывались пятью способами.

Часть нынешних миллионеров и миллиардеров вышла из "славной" когорты теневиков. То есть начала зарабатывать деньги еще до перестройки. Используя дефицит ширпотреба, присущий социалистической экономике. Теневики были вне закона. И немало из них прошло по тюрьмам и зонам Советского Союза.

Вторую группу составляют люди, сделавшие при советской власти карьеру в КПСС. Их основной капитал - связи, легко конвертируемые в прибыль и наворованные в смутное время агонии горбачевского режима валютные средства, драгоценности и драгметаллы.

Третья группа - горбачевские и ельцинские госчиновники. Сначала они просто брали взятки. Позже, к середине 90-х, почувствовав, что эпоха наглого грабежа страны рано или поздно закончится, начали переходить на посты руководителей банков и корпораций.

Четвертая группа - из раннеперестроечных кооперативщиков. Использовали для обогащения простейшую комбинацию. Покупали (иногда просто воровали) сырье по государственному расценкам, а продавали (а зачастую и просто перепродавали) произведенный из него товар потребителям по коммерческой стоимости.

Пятая группа. Выходцы из криминальных кругов. Сначала они просто "держали крышу" теневикам и кооперативщикам. Потом решились сыграть и самостоятельно. Денежные аферы, типа липовых банкротств или финансовых пирамид, крупные крахи госсобственности, захват предприятий сырьевых отраслей, торговля наркотиками, оружием и т.д. - вот послужный список олигархов этого типа, большинство из которых не дожили до наших дней, получив пулю либо от коллег, либо от конкурентов.

Продолжение следует.

Цаньши - древняя китайская стратегия. Основана на медленном, незаметном для противника разрушении его материальной базы. Разрушенная структура врага используется для собственного укрепления.

Китайцы сравнивают действия по системе цаньши с пожиранием тутового листа гусеницей шелкопряда. То есть - плавное поедание, без резких рывков, переваривание и включения полученных питательных элементов в цикл обмена веществ организма для его роста и размножения.

Благодаря такой стратегии китайское государство поглотило и переварило в себе всех, кто приходил его завоевывать. И само завоевало плацдармы для дальнейшего продвижения на Юг, Запад и Восток.

СТРАТЕГИЯ ЦАНЬШИ

А теперь посмотрим, дорогой читатель, как сочетаются стратегическое мышление и здравый смысл у тех китайцев, которые во все большем количестве обживают российские просторы.

Гости из Поднебесной не пробиваются к денежному потоку. Не пользуются на пути к нему ножом и автоматом, как кавказцы. Не создают олигархических группировок, как евреи. Не ищут мелких подрядов на строительстве или ремонтные работы, как наши славянские братья украинцы и белорусы.

Китайцы делают так, чтобы сами денежные потоки шли к ним в руки. Для этого создается абсолютно замкнутая инфраструктура. В нее китайцу хода нет. Зато для входа денег проблем никаких. Кстати, 90% от своих доходов каждый обосновавшийся в России китаец отправляет на историческую родину.

Итак, что же это за инфраструктура, которую граждане Поднебесной уже опробовали в десятках стран и теперь создают в России? Для примера возьмем нашу столицу. Город-герой Москву.

Здесь живет около 150 000 китайцев. Прописку, то бишь столичную регистрацию, имеют только 14 000 из них. Остальные, словно партизаны, спрятавшиеся с оккупантами, находятся на нелегальном положении. Налоги и социальные взносы, естественно, никто не платит.

Да и зачем им это? Оплату российского бюрократического аппарата китайцы осуществляют напрямую - через взятки. Милицию и таможену тоже подкармливают. Нашими магазинами, поликлиниками, кинотеатрами, детскими садами, школами, собесами и пр. не пользуются. У них свои магазины, своя медицина. И свои развлечения.

Между прочим, в Москве выходят 4 газеты на китайском (3 из них - ежедневно) языке. Есть и своя "Вечерка". Называется красиво - "Москые веньбао".

Есть в столице и пейджинговые компании, передающие сообщения на китайском языке. Ведется работа по созданию китайского кабельного телевидения и радиостанции. Китайцы создали для себя прачечные, клубы, обменные пункты валюты, подпольные букмекерские конторы и публичные дома, а также закрытые для посторонних рестораны и мн. др.

Основная прибыль китайских иммигрантов - от торговли ширпотребом. Не перепродажа чужого. Торговля исключительно своим - китайским.

Да и как им не торговать, когда его себестоимость (за счет почти дармовой рабочей силы, использования дешевых синтетических материалов и наплевательского отношения к патентному праву) близка к нулю.

Сбыт товара на рынках Москвы даже по демпинговым ценам принес бы миллионы долларов. А у нас в столице не надо даже цену на свой товар сбивать. Ибо цены в Златоглавой и так взнесены благодаря лживым московским чиновничкам к заоблачным высотам.

По данным правоохранительных органов, чистая ежемесячная прибыль китайцев от торговли на одном только Черкизовском рынке составляет 15 000 000 баксов. Общая же прибыль по Москве - около 1 000 000 000 долларов. Наличными...

Казалось бы, особенно тревожится не о чем. По сравнению с тем, что творят у нас в России вконец отморозенные кавказцы, китайцы - это невинные овечки, мирно пасущиеся на российских лугах и с аппетитом поедающие на них сочную, хрустящую американскую "зелень".

Однако практически все российские эксперты по Китаю говорят о китайской иммиграции, как о самой опасной из всех.

Почему? Пусть об этом скажут сами специалисты.

Еще 5 лет назад постоянный руководитель российской делегации на пограничных переговорах посол РФ Г. Киреев, ошеломленный возросшей неуступчивостью китайских коллег, пре-

莫斯科唐人街

например, русский из Азербайджана без взятки не сможет получить российское гражданство до гроба, а какой-нибудь разбитый азербайджанец, знающий лишь пару слов по-русски, за мзду сделает это за пять минут.

Где же тогда выход, спросите Вы, дорогой читатель? А давайте подумаем вместе. Давайте узнаем от Вас, как хотят решать проблему наплыва иммигрантов в Вашем районе, в Вашем городе или селе. Нам, сотрудникам редакции газеты "ЛДПР", было бы очень интересно узнать, что думают об этой проблеме на Кубани, в Питере, во Владивостоке, на Урале, в Сибири, словом, как говорится, во всех уголках нашей необъятной Родины.

Особенно хотелось бы узнать об инициативах самих россиян. Обязательно напишите нам. Обещаем, что наиболее интересные письма обязательно опубликуем. Ведь проблему, хочешь не хочешь, а придется решать именно нам. Всем миром. А, значит, ее надо изучить самым доскональным образом.

Садитесь прямо сейчас и пишите. И не тяните с отправкой письма.

Ведь нам надо спешить. Это китайцам незачем торопиться. У них на заселение России запланированы десятки лет. Плюс - сотни миллионов терпеливо дождавшихся своей очереди потенциальных эмигрантов. Такова их стратегия. Стратегия цаньши. У нас, русских, пока, к сожалению, нет вообще никакой национальной стратегии.

Виктор ГЛАМАЗДИН, руководитель службы стратегических исследований

ВОЗРОДИТЬ РОССИЙСКИЕ ДЕРЕВНИ

В издательстве ЛДПР недавно вышла брошюра "Крестьяне", в которой освещается позиция ЛДПР по вопросам сельского хозяйства. Публикуем одну из глав этой книги.

Возрождение деревни - это возрождение русской нации, ее духа, культуры и быта. И мы, ЛДПР, делаем это вместе с вами, крестьянами и тружениками села, когда получим исполнительную власть. ЛДПР за то, чтобы оставались любые формы хозяйствования: и колхозы, и совхозы, и подсобные хозяйства, и фермы. Всем надо дать возможность спокойно работать. Всем помочь, всем дать одинаковую налоговую политику, чтобы она стимулировала производство. Дать гарантии. Ведь сегодня обманывают. Продолжается "дедовщина" между городом и деревней. Мы разрушаем наше сельское хозяйство тем, что закупаете многие продукты за границей. Вот закупили порошок в Германии - сухое молоко, а в Одинцовском районе Московской области крестьянам некуда сдавать молоко - наше хорошее, натуральное, живое молоко от наших российских коров, а сухой порошок с химией мы завозим, разбавляем его и продаем горожанам.

В другом месте закупили плохое зерно, а наше хорошее Краснодарское и Ставропольское пропадает на элеваторах. Мало того, что мы закупает за границей, но и не оплачиваем труд наших крестьян. Мы их постоянно обманываем. Вот эту практику ЛДПР обещает прекратить, и немедленно.

Но ЛДПР не собирается командовать, администрировать. Наша за-

дача - только помогать. Помогать дорогами. Нужны морозильники, склады. Нужна новая сельскохозяйственная техника. Нужны удобрения. Специалисты. Все это будет направлено на село. Никаких перспективных деревень! Все перспективно. Все это можно использовать именно для индивидуальных хозяйств, для тех горожан, которые устали от жизни в городе и с удовольствием поехали бы жить в деревню. Но главное - гарантии. Обязательно будем платить. Платить вперед. И во всем помогать обязательно. И никогда не должно быть обмана. Ведь крестьяне не могут бастовать. Как они забастуют, когда уже сдали зерно? Шахтеры могут не отгружать уголь. Нефтяники - перекрыть кран и нефть не пойдет. А как будут бастовать крестьяне, когда корову надо доить вовремя, когда зерно уже созрело, а овощи пора убирать? Вот этим и пользуются всевозможные посредники и чиновники.

Крестьянин превращается в батрака. ЛДПР говорит - так не пойдет! За достойный труд - достойная оплата!

Необходимо развить кредитование. Дадим крестьянам кредиты без процентов. Они смогут их погасить через пять, через десять лет. Тогда они смогут этими кредитами воспользоваться. Столыгин давал кредит на 49 лет. Вот это действительно было решение. А ведь крестья-



не нас кормят, у них самый тяжелый труд, самый неблагодарный. Надо облегчить их жизнь, надо помочь им с отдыхом, надо помогать с учебной их детям.

Теперь несколько слов о пенсиях. Их нужно формировать самим крестьянам, не ждать подачки от государства, когда колхозник получал когда-то при коммунистах 20 рублей. Это позор! Вся жизнь как крепостной работал, а в конце жизни - 20 рублей в месяц пенсия. Поэтому мы поможем и с пенсионным фондом, но не от государства. Крестьяне сами будут его формировать. Это будет собственными крестьянскими собором, без бюрократизма.

Все, что мы говорим, - это реально. Это можно реализовать. Для этого есть средства. Только нужно правильное политическое решение. Нужно, чтобы крестьяне привели ЛДПР к власти. Некоторые партии прикидываются: Крестьянская партия, Аграрная, другие, будто они за крестьян. На самом деле это не так. Именно подобные партии мучили крестьян, обманывали весь XX век. ЛДПР - новая политическая ко-

манда. Мы никогда не обманем и не предадим крестьян.

Нам нужно мощное российское сельское хозяйство. Мы должны полностью накормить наш народ. Мы хотим потреблять наши российские свежие молоко, мясо, картошку, овощи, фрукты. И это все у нас есть.

Нам не нужна эта импортная гадость, эти негодные продукты питания. Для чего так делаем? Хотят задушить российское крестьянство. В Европе перепроизводство продуктов питания. Зачем им нужно наше сельское хозяйство? Давайте его уничтожим. Крестьяне постепенно вымрут. Вот и все. К сожалению у такой идеи много сторонников и у нас в России и даже в правительстве. Мы эту цель отвергаем. Мы защитим наше крестьянство, у него не будет иностранной конкуренции. Нам достаточно того, что будет производить наше село. Это ответственное решение, это обещания, которые немедленно будут выполняться. Все эти вопросы постоянно ставятся фракцией нашей партии в Государственной Думе.

КОМУ АРМЕЙСКИЙ КУСОК ПОПЕРЕК ГОРЛА?

ЗАЯВЛЕНИЕ ОБЩЕНАРОДНОГО ПАТРИОТИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ "РУССКИЙ ПРОРЫВ"

На пленарном заседании Государственной Думы, при обсуждении бюджета Российской Федерации на 2003 год, депутат Государственной Думы Евгений Логинов - лидер ОПД "Русский прорыв", выступая от фракции ЛДПР, подверг доклад жесткой критике за поверхностное отношение Правительства Российской Федерации к проблеме выплаты "боевых" офицерам и солдатам силовых структур.

В выступлении подполковника ВДВ Е. Логинова была четко сформулирована и обозначена проблема: десятки тысяч солдат и офицеров, честно выполнив свой воинский долг по наведению конституционного порядка в Чечне, вынуждены годами обивать пороги судебных и прокурорских инстанций, чтобы получить заработанные в буквальном смысле кровью "боевые". Сейчас у депутата Е. Логинова, уже в первый день работы депутатом, на столе лежит пачка заявлений и жалоб военнослужащих, которые даже по состоявшемуся решению суда не могут получить от государства кровно заработанное.

Вторая проблема, к которой привлек внимание депутат фракции ЛДПР, - это система подхода к расчету цены за жизнь - в виде мизерных "гробовых" и цены за риск потерять жизнь и здоровье - в виде мизерных "боевых". Из чего, из каких критериев исходит Правительство, назначая такую цену русскому солдату и офицеру?! Почему Правительство занимается простым надувательством военных, назначая "от потолка" каким частям платить "боевые", а каким нет? Разве боевые потери в невоинных, якобы, частях не есть лучшее свидетельство такого надувательства?!

На жестко поставленные вопросы депутата-офицера Министр финансов невяжко ответил, что "такой" войны раньше у нас не было, и опыт к Правительству только начинает приходить (И это за 8 лет войны в Чечне, не считая все локальные войны последних двадцати лет!).

Сейчас предстоит большая работа по подготовке бюджета ко второму чтению. Будем надеяться, что если даже Правительство и Министерство финансов забудут о своих долгах перед ветеранами Чеченской войны, то пополнивший ряды фракции ЛДПР подполковник Е. Логинов сумеет им об этом напомнить.

Поразительно, что при обсуждении данного вопроса представитель фракции "Яблоко" И. Артемьев обратился к Министру финансов с прямо противоположным предложением. Он посчитал, что запланированные расходы на социально-бытовое обеспечение семей офицеров и солдат 76-ой Гвардейской Черниговской воздушно-десантной дивизии (Псковской) чрезмерны. По мнению "яблочника", строительство квартир и детских садов в военном гарнизоне за пределами роскоши, и он посоветовал Министру финансов Курдину сократить эти расходы "до разумных пределов". Вот оно как! Свои депутатские квартиры, сады, дачи, машины и пр. "яблочники" за пределами роскоши не считают, а зарплату свою относят к разумным пределам. Зато, детский садик для детей военнослужащих в их разумении - роскошь!

Депутат Е. Логинов приступил к работе в Комитете Государственной Думы по безопасности. Уверены, что такие патриоты России, как Е. Логинов, способны обеспечить нас, как от угрозы внешней, так и от внутридумских лжедемократов.

Адрес для писем: 103265, г. Москва, Государственная Дума ФС РФ, Комитет по безопасности, Логинову Е.Ю.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОПД "РУССКИЙ ПРОРЫВ" тел./факс 751-85-56, 292-55-89

ЛДПР - ПАРТИЯ XXI ВЕКА!

В ЛДПР НЕТ НЕПОДВЕРЖЕННЫХ КРИТИКЕ!

30 сентября состоялось расширенное заседание Высшего Совета ЛДПР, в котором приняли участие депутаты фракции ЛДПР в Госдуме, сотрудники аппарата фракции и Центрального Аппарата ЛДПР, руководители Московской городской и областной организации ЛДПР. На заседании был рассмотрен план мероприятий в партии на оставшиеся три месяца 2002 года. В начале заседания Владимир Жириновский сказал:

"Сегодня у нас расширенное совещание, и я хочу всех предупредить, что в предстоящие три месяца я внимательнее посмотрю на каждого работающего в структурах ЛДПР, и все те, кто меня не устроит, с 1 января покинут структуры ЛДПР, потому что мне навоз, предатели и прикидывающиеся работающими не нужны. Задача партии не просто участвовать в выборах через год, но и победить на них.

В отношении партийного списка на выборах в Госдуму я обращаюсь к делегатам 14-го Съезда ЛДПР, который начнет свою работу в Москве 17 августа 2003 года, и дам характеристику депутатскому корпусу. И пусть делегаты Съезда решают, надо ли бездельников-депутатов вновь включать в партийный список, или же мы наберем честных активистов, которые смогут более достойно представлять фракцию и партию. И если будет критика и в мой адрес, я буду только рад этому, потому что я должен тоже совершать ошибки. Упаси Бог, чтобы у нас снова появились гении и те, кто безгрешны или не подвержены критике. Поэтому полная свобода в ЛДПР была и будет всегда. И всегда будет демократия. И никогда ЛДПР не будет партией одного человека".

Потом В. Жириновский зачитал письмо, полученное им от одного из членов ЛДПР, и попросил опубликовать его в нашей газете. Приводим текст этого письма.

"Уважаемый Владимир Волфович! Я являюсь членом партии с 93-го года и прошел вместе с ней и с Вами все невзгоды и победы. И будучи преданным Вашим сторонником, я не мог не написать этого письма.

Вы, конечно же, талантливый и умный человек, ярчайшая политическая личность в мировом масштабе, но у Вас есть один существенный недостаток - кадры. Именно кадровый вопрос является одной из самых главных причин последних неудач партии на выборах и лихорадка работы Центрального Аппарата и региональных структур!

Политическая и партийная работа очень сложная и трудоемкая, тре-

бующая не мало усилий и ума. А так как она общественная, то в первую очередь направлена на работу с людьми, т.е. с избирателями. И для этой работы нужны не только люди, бьющие себя кулаком в грудь за ЛДПР, но и коммуникабельные, образованные и политически грамотные!!! А что творится у нас? Иной раз, даже мне, человеку, которому, в принципе, все равно, как ведет себя очередной начальник, коробит от тупости и убогости некоторых личностей. Я не говорю про людей на местах, так как практически не знаю нынешних координаторов, но тоже были, и, по слухам, есть и сейчас, индивидуумы! А если брать людей, которые совершенно случайно попали в структуру ЛДПР, то это вообще, не просто дичь, а волосы иной раз дыбом встают!!! Как вообще можно брать людей на работу по знакомству, по родственным связям или случайно встреченных на улице? Люди не прошедшие низов работы, самых, так сказать, азав борьбы и черновой поденщины, в миг у нас становятся и координаторами, и руководителями работниками в ЦА и фракции!!! Причем, большинство из них приходит с одной лишь целью - украсть либо удовлетворить свои амбиции. Так, ладно, украдут и уйдут или выкинут. Нет, Вы их берете вновь на работу! Что мало примеров??? Да полно!!! Так же как и полно примеров, когда работники за глаза всеми своими действиями и поступками ведут, скажем так, себя не корректно по отношению к Вам. И Вам неоднократно об этом говорили, реакции - ноль! А потом и появляются всякие дурацкие статьи в прессе и перебежчики в другие партии. А сколько случаев прямой дискредитации ЛДПР и на местах и в центре?

Вывод, из сложившейся ситуации один - прислушиваться не только к одной стороне, а к двум и даже трем, и самому обдумывать каждую ситуацию отдельно и внимательно. А то не мало примеров, когда люди к вам приближенные шепчут Вам на ухо и наговаривают на людей, на которых просто имеют зуб или к которым испытывают неприязнь.

Я не выношу сор из избы, в каждом коллективе есть и будут ссоры и споры, и ЛДПР не исключение, просто очень хочется, чтобы в коллективе была нормально-рабочая обстановка без интриг, кланов и вражды.

В.Т., член ЛДПР с 1993 года"

И мы обращаемся ко всем членам партии с просьбой написать нам и поделиться своими мыслями о том, что в вашей организации мешает ее работе, что нужно сделать и Центральному Аппарату ЛДПР, и региональным руководителям, чтобы полнее использовался потенциал ЛДПР,

чтобы успешнее она выступила на предстоящих выборах в Госдуму.

НЕ ПОРА ЛИ ПРЕЗИДЕНТУ НАЗНАЧАТЬ ГУБЕРНАТОРОВ?

"Возрождение мощи и величия России невозможно без укрепления центральной власти, т.е. российской государственности".
"Главы губерний назначаются указами Президента России и подотчетны ему в своей деятельности".

Из Программы ЛДПР
Сразу после скандального решения Красноярского избиркома о признании недействительными результатов выборов губернатора края многие политики, а также примкнувшие к ним некоторые губернаторы во главе с руководителем Саратовской области Дмитрием Аяцковым вспомнили давнюю позицию ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского и заявили о необходимости отмены существующей системы всенародного избрания глав субъектов Федерации. Одни предлагают назначать губернаторов указами Президента (см. Программу ЛДПР), другие - избирать их законодательными собраниями субъектов по предложению главы государства.

Не только политики, но и простые избиратели склоняются к предложению о назначении губернаторов. Публикуем несколько мнений, помещенных в газете "Известия" 1 октября 2002 года.

...Мне очень не хочется соглашаться с позицией Жириновского, но тем не менее просвещенная монархия гораздо честнее жульнической демократии. Более достойным я считаю представить назначаемого губернатора и объяснить людям, почему назначен именно он.

Борис Болотин, политолог, ведущий сотрудник Института международной экономики и международных отношений РАН

Несомненно, пора к этому переходить. Выборы губернаторов, во всяком случае в их нынешнем виде, не отражают волеизъявление народа...

Владимир Ховес, кандидат философских наук, доцент Красноярского государственного технического университета

Конечно, давно пора! Вчера, когда вся эта история закрутилась, я так и подумал - почему бы не назначать губернаторов из Кремля? ...Совершенно очевидно, что все эти выборы - фарс...

Олег Ануфриев, актер

КАК МЫ ВИДИМ, ЖИЗНЬ ЗАСТАВЛЯЕТ ОБРАЩАТЬСЯ К ИДЕЯМ ЛДПР.

США ПРОТИВ ИРАКА: НЕФТЬ ВСЕМУ ГОЛОВА!

Целью военной операции в Ираке единодушно признается необходимость решения экономических проблем США и укрепление их положения как единого мирового лидера. Угроза со стороны Ирака, якобы обладающего оружием массового поражения, является открытым прикрытием намерений США, и по этому вопросу в компетентных кругах никаких заблуждений нет. Экономическая подоплека планов США заключается в том, что при уровне цен на нефть в 25-30 долларов за баррель, проблемы американской экономики оцениваются как трудно преодолимые. Для радикального снижения мировых цен на нефть, по мнению аналитиков США, необходимо поставить под контроль добычу и реализацию нефти на территории Ирака (напомним, что Ирак по запасам нефти занимает первое место в мире). Чтобы достичь этой цели, необходимо установить в Ираке режим, ориентированный на интересы США.

Очевидно, что эти усилия США идут вразрез с интересами России. В случае их реализации для нашей страны еще больше осложняется вопрос погашения иракской задолженности, а главное - мы лишаемся основной доходной части нашего бюджета. Расчеты американцев строятся на том, что расходы на проведение военной операции с лихвой окупятся в кратчайшие сроки. Другими словами, предполагается, что операция будет проведена в итоге за иракский счет.

Следует также сказать о борьбе США с террористической деятельностью. Власть США и, в частности, президент Дж. Буш, находясь в двойственном положении: ставя задачу пресечения финансирования террористических организаций, они опасаются широкой огласки сведений о том, что основные денежные средства, сумма которых оценивается в 3 млрд. долларов, Усама Бен Ладен получил от США при непосредственном содействии Дж. Буша старшего в период его пребывания на постах директора ЦРУ и президента США.

К этому следует добавить, что Усама Бен Ладен на протяжении многих лет является крупным акционером той же техасской нефтяной компании, которая была основным финансовым спонсором предвыборной компании Дж. Буша младшего.

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ЛДПР



В ГОСДУМЕ

МЫ ОБЯЗАНЫ НАНЕСТИ УДАР ПО БАЗАМ ТЕРРОРИСТОВ

На заседании Госдумы 20 сентября депутат С. Юшенков назвал заявление министра обороны С. Иванова о возможности нанесения ударов по боевикам, находящимся на территории Грузии, "планом Министерства обороны по развязыванию войны против Грузии". Юшенков является сопредседателем партии "Либеральная Россия", созданной на деньги Березовского.

Этому провокационному заявлению дал отпор Владимир Жириновский. Он сказал: "Ни о каком развязывании войны против Грузии как государства речь не идет ни в одном, ни в другом случае. Речь идет о праве любого государства в соответствии с Уставом ООН предотвратить опасность для собственного государства. Поскольку достоверно известно, что эти банды двигаются в сторону российской границы, наши Вооруженные Силы имеют для предупреждения удара все юридические основания, тем более в условиях участия в широкой антитеррористической коалиции, когда США получили право вообще целую страну разбомбить ракетами издалека. Мы же принимаем для себя возможность - остановить бандитов до подхода к границам. Поэтому здесь не нужно пытаться изобразить дело так, что мы каким-то образом хотим столкнуться два государства."

Другое дело - ответственность руководства Грузии, когда президент Грузии несет ответственность за собственное государство. Вот здесь можно ставить вопрос, и фракция ЛДПР так и сделала - наш депутат Митрофанов еще весной предлагал включить в повестку дня постановление о личности Шеварднадзе. Сегодня сами грузины пускаться не решаются, мы не вмешиваемся ни в чьи дела, но обязательно мы, депутаты,

должны сами требовать защитить наших пограничников. Если бы этого не сделал министр обороны, мы должны были бы потребовать, чтобы обязательно до подхода к границе все бандиты уничтожались на месте. Мы не должны их допускать, потому что уже погибло больше двухсот пограничников на участке границы между Грузией и Абхазией - миротворческие силы - и непосредственно на участке российско-грузинской границы. Вам, Юшенков, мало ста гробов или двухсот? Нужны тысячи гробов?! Сталин уже проморгал 22 июня, мог бы 20 июня разгромить немецкие войска в Польше, и мы бы сохранили миллионы жизней.

А сегодня совсем другая ситуация, сегодня все уже знают, что на территории Грузии очаг, где находятся террористы международного масштаба. Это не грузины, о грузинах не идет речь, речь идет о ликвидации баз террористов, и в следующий раз, если потребуются, мы обязаны нанести удар и по любой другой стране, необязательно связанной с нами единой границей.

Поэтому я считаю, что здесь никаких обращений принимать по этому поводу не надо, а наоборот, надо выразить поддержку руководству всех Вооруженных Сил Российской Федерации". Провокация сторонника Березовского не удалась - депутаты после выступления Владимира Жириновского ее не поддержали!

Воруют, убивают везде, пожары, наводнения везде. Проблемы едины для всего мира, богатые и бедные - идет столкновение между ними. Почему называется наш с вами вуз "Институт мировых цивилизаций"? Ибо в основу положен самый простой принцип, гениально простой принцип - география.

Поэтому Институт мировых цивилизаций изучает именно человеческие цивилизации. Западно-христианская - Северная Америка, Западная Европа. Восточно-христианская - Россия и другие православные страны. Буддийская цивилизация, самая большая по численности, почти 3 млрд. людей, половина человечества. Мусульманская цивилизация, почти миллиард. Пятая - язычники, отдельные страны, которые не приняли мировые религии - некоторые страны Африки и некоторые наши северные народы. И самая важная цивилизация шестая. Шестая цивилизация - иудейская: Израиль как государство и евреи, которые рассредоточены по всей планете. Их приблизительно 15 миллионов. 6 миллионов в США, 3 миллиона в Западной Европе, 500 тысяч осталось в России, 3 миллиона в Израиле. Их религия не запрещает ссужать деньги в долг, и они кинулись в банковскую сферу. Евреи захватывают все банки мира. И за счет процентов каждый день, каждую минуту наращивается финансовый капитал. А чтобы вышли автомобили, нужно работать, нужно паять, нужен двигатель. Чтобы было молоко, коров нужно кормить, доить, то есть производство требует огромных затрат. Банковский капитал - только лишь правильных клиентов подобрать. Поэтому банковский капитал самый выгодный.

Деньги есть, но народ любит войну, революцию, тогда нужно еще влезть в другую сферу, чтобы обеспечить защиту банковского капитала. Что это такое? Пропаганда, информация. И тогда они берут в свои руки все газеты, журналы, теле- и радиоканалы всей планеты. Это самое мощное оружие - деньги и пропаганда. А воевать кто будет? Чеченцы, афганцы, русские, немцы. Можно их оболванить, дать одним красный режим, а другим фашистский режим: пусть они сталкиваются друг с другом, фашисты и коммунисты. Побили друг друга. Фашизм - это плохо, коммунисты - плохо. Теперь вот, оказывается, есть такое понятие "мусульманский экстремизм". Создаются экстремисты, им дается оружие, их обучают, готовят, как, например, движение "Талибан" в Афганистане. Ясно, что подготовленные воины хотят воевать, они начинают действовать самостоятельно. А потом говорят: "А вы - экстремисты", начинается война с мусульманским экстремизмом.

И сегодня США приступили ко второму этапу этой войны. Год назад началась операция по уничтожению Афганистана. Начали бить мусульман с края. Там нет нефти, нет газа и самые малограмотные люди. Самые

НАДО БРАТЬ ЛУЧШЕЕ У ДРУГИХ НАРОДОВ, У ДРУГИХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Открытая лекция Председателя ЛДПР, заместителя Председателя Государственной Думы, профессора В. Жириновского перед студентами Института мировых цивилизаций 30 сентября 2002 года.

Окончание. Начало на стр. 1.

слабые. Зачистили территорию. Теперь бьют по Ираку. Почему Ирак? Потому что огромные запасы нефти. Саудовская Аравия и Ирак - это 70 процентов мировых запасов нефти. По некоторым данным у Ирака даже больше, чем в Саудовской Аравии. Теперь надо взять нефть, компенсировать расходы, понесенные в Афганистане. Любая война должна давать прибыль, зачем война без прибыли? Теперь удар по богатой стране. И еще удар по зеленой опасности. Теперь борьба с мусульманским миром распространяется на весь мусульманский мир. В том году бомбили Афганистан, в этом - Багдад, потом - Сирия, потом - Саудовская Аравия, потом - Иран, потом - Йемен, потом - Судан, потом - Ливия. И будут считать, что с мусульманской угрозой закончено. Условно - в 2030-ом году.

И что остается? Какая впереди появится опасность? Я уже говорил - желтая. И начнется расчленение Китая. Китай превращается в пять-шесть государств, которые уже не угрожают человечеству. Но эта задача на 2030-2050 годы. Это через 50 лет, когда вы будете уже на пенсии. Но откроете газеты и скажите: "Когда мы были студентами, нам профессор Жириновский об этом говорил. Прошло 50 лет, он оказался прав!". Пенсию будете маленькую получать, потому что относитесь к слабой цивилизации. Потому что из христианской цивилизации слабой оказалась восточно-православная. Почему? Потому что православие отвергает торгашество морально. А западные христиане, особенно протестанты, лютеране, наоборот: все деньги делаются в торговле. А русский человек не хочет торговать. Поэтому такое низкопробное дело. Даже при царской России купеческое дело считалось как что-то низкопробное. Вот промышленник, инженер, прокурор, писатель - звучало. А торговец - нет. Это ошибка. Вот сегодня конфликт между азербайджанцами в Москве и русскими в этом заключается. Азербайджанцы везут дыни, арбузы, баклажаны, продают. И каждый день русские видят это азербайджанское лицо. И начинают злиться. Но те другого не умеют делать. Почему они занимаются торговлей? Каждый день дает прибыль. Он утром начал торговать, вечером уже деньги есть. А русский на заводе будет работать целый месяц и получает за это три тысячи рублей. А торгош за два часа эти три тысячи рублей делает. Весь Кавказ живет только торговлей. Здесь нет заводов, фабрик, сюда вели торговые пути. А русские строили заводы и производили. Но производство - это не конечный результат. Конечный результат - продать нужно то, что произвели. Поэтому русские производят тяжелую работу, а продают нерусские. И главные деньги достаются нерусским, и возникает конфликт уже международного уровня. Хотя на самом деле он межцивилизационный. Это конфликт двух культур: культуры производителя и культуры продавца. И получается, что русские всегда бедные, но хорошо и много работают, а все южане - богатые, они только продают.

Поэтому еще Ленин говорил (у него только две фразы, которые мне понравились), что "учитесь торговать" - его лозунг, до сих пор не научились торговать, продавать. И вторая, то, что самая гнилая часть общества российское всегда была интеллигенция. Она отрывалась вперед слишком. Слишком умная русская интеллигенция, и она была всегда противником любого общества: и царя, и коммунистов, и сегодня демократов. Им и сегодня не нравится Россия. Им снова нужна революция, чтобы снова поставить памятники, потом снести памятники. Поэтому русская интеллигенция провоцирует всегда революцию.

Поэтому вывод из моей лекции: нельзя обижаться по национальному признаку. Надо брать лучшее у других народов, у других цивилизаций.

ЖУЛИКИ В ЛДПР

ПРОДОЛЖАЕМ ПУБЛИКОВАТЬ СПИСОК БЫВШИХ КООРДИНАТОРОВ, ОБВОРОВАВШИХ ПАРТИЮ. МАТЕРИАЛЫ НА НИХ ПЕРЕДАНЫ В ПРОКУРАТУРУ.

Петров Александр Владимирович - Башкирия, г. Туймазы, ул. Комарова, д. 27, кв. 45.
Карпунькин Виталий Васильевич - Мордовия, г. Рузавка, ул. Эстакад, д. 1, кв. 1.
Зарщиков Юрий Александрович - Костромская обл., г. Кострома, Кинешемское шоссе, д. 29, кв. 5.

Воронцов Владимир Федорович - Омская обл., г. Омск, ул. 33-я Северная, д. 27, кв. 189.
Караваев Леонид Леонидович - Омская обл., г. Искиткуль, ул. Деловская, д. 41.
Филиппова Надежда Владимировна - Астрах. обл., Енотаевский р-н, с. Никольское, ул. Астраханская, д. 42, кв. 1.

ВНИМАНИЕ! Члены ЛДПР и все желающие могут ознакомиться с газетами и книгами ЛДПР, а также с видеокассетами с выступлениями Жириновского - в штаб-квартирах ЛДПР, у районных и городских координаторов.

ВНИМАНИЕ!

Посетите наш сайт в ИНТЕРНЕТЕ www.ldpr.ru

Вы познакомитесь с деятельностью ЛДПР и ее Председателя Владимира ЖИРИНОВСКОГО, работой фракции ЛДПР в Госдуме. Узнаете, чем занимаются региональные и районные организации партии. Прочитаете последние выступления Жириновского и его наиболее знаменитые книги и брошюры, ознакомитесь с фото-, аудио- и видеоматериалами ЛДПР.

Зайдите - не пожалеете!

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, г. Москва, Луков переулок, дом 9 (м. "Тургеневская", "Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
Свидетельство о регистрации №077086 от 24 мая 1999 г. Государственная лицензия №24-0046 от 9 декабря 1999 г.
Учредитель - В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Адрес: г. Москва, 1-й Басманный переулок, д. 3.
Тел. 207-57-35, 267-39-82, факс 203-60-63

Предлагает на базе среднего, профильного и высшего образования обучение на факультетах: геополитики, современного права, практической психологии, мировой экономики, современных социальных технологий, менеджмента в социальной сфере, конструирования и моделирования одежды, информационных систем и технологий.

При кафедрах работают курсы дополнительного профессионального образования и профессиональной переподготовки по: иностранным языкам, основам нотариальной деятельности и юридического консультирования, офис-менеджменту, бухгалтерскому учету и аудиту, банковскому менеджменту, дизайну интерьера, оборудованию и ландшафта, программированию, INTERNET-технологиям, конструированию и моделированию одежды, фотодизайну, НЛП (нейро-лингвистическому программированию).

Принимается осуществляется по результатам индивидуального собеседования.

МИТИНГИ И ШЕСТВИЯ ЛДПР В МОСКВЕ

ТРАДИЦИОННЫЙ МИТИНГ с участием В. ЖИРИНОВСКОГО у главного входа в парк "Сокольники",

18 января 2003 года, посвященный Всероссийскому совещанию активистов ЛДПР (13 лет партии)
Начало в 12 часов.

ТРАДИЦИОННОЕ ШЕСТВИЕ по Тверской улице с митингом на площади Революции под лозунгом "РОССИЯ - ПОМНИ О РУССКИХ!"
30 мая 2003 года.
Сбор в 13.00 у памятника А. Пушкину

Справки по тел.: 924-08-69

Главный редактор Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию: 107078, Москва, а/я 103.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9, Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать 10.10.2002
4-й филиал Воениздата
Заказ №
Тираж 50 000 экз.